

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету

Подана на рецензування освітня програма розроблена у відповідності до Стратегії розвитку Університету та спрямована на підготовку конкурентоспроможних, кваліфікованих фахівців, здатних до продукування нових ідей, розв'язання типових спеціалізованих задач у галузі професійної діяльності. Метою ОПП є формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), принципів і основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин молодшими бакалаврами права.

Програма має логічну будову, складена послідовно та містить перелік основних компонент, практик, які у своїй сукупності здатні забезпечувати визначені у ній компетентності та програмні результати. Програма повністю відповідає реаліям сьогодення та задовольняє освітні потреби в Україні в цілому та Південному регіоні зокрема.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена з урахуванням вимог чинного законодавства з питань освіти, а саме: Законів України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII; Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341; «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187.

Досить вдалим є те, що програма спрямована на підготовку фахівців правничих спеціальностей, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції шляхом поєднання теоретичної та спеціальної

правничої підготовки. Це дасть можливість здобувачам здобути та розвинути теоретичні та практичні знання, уміння й навички за обраною.

Особливо слід відзначити успішний фокус ОПП, сформульований відповідно до потреб сучасності з урахуванням мінливих викликів сьогодення. Підставою для цього виступає те, що освітньо-професійна програма «Право» передбачає набуття здобувачами вищої освіти компетентностей та програмних результатів навчання, що забезпечують готовність обіймати першинні посади у правничій сфері та створюють необхідну передумову для подальшого здобуття у майбутньому ступеня вищої освіти бакалавра, магістра.

Отже, підсумовуючи, зазначимо, що освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що робить її рекомендованою для використання у підготовці здобувачів вищої освіти.

Керуючий партнер адвокатського  
об'єднання «ЮСТА» К.Ю.Р.  
адвокатка, медіаторка



Наталія ПЕТРЕНКО